



语录

齐鲁晚报提升了泰安的旅游形象。

——王雷亭

我觉得晚报成了传统文化的保护者,通过晚报这个载体,自己的观念传达了出去,知识也由课堂走向公众。

——李建

要是哪天看不到《齐鲁晚报》,就觉得掉了东西一样不舒服。

——毛金苓

她很大众化雅俗共赏,内容丰富、通俗易懂、文章精悍,使人读起来舒服。

——马洪

2011年4月20日 星期三 编辑:王颜 组版:左晓明

你们知音



我们喜欢的样子你都有

最爱看 旅游版

读者:王雷亭 职业:泰山学院副院长

我是《齐鲁晚报》的忠实读者,它已经陪伴我十七年了。我和《齐鲁晚报》的历程就是一个共同成长的过程。

我从研究生毕业后就喜欢看《齐鲁晚报》了,差不多和它已经有十几年的交情。第一次接受《齐鲁晚报》记者的采访是国家第一次设立国庆节黄金周,后来又和晚报一起搞了很多旅游方面的专题策划和活动,效果非常好。让我记忆最深的就是环山路通车的时候,《齐鲁晚报》推出了很多版面,进行了一系列专题报道,效果非常好。《齐鲁晚报》成了泰安旅游的宣传平台,对提升泰安的旅游形象,创建国际旅游名城起到了非常重要的作用。

由于自己研究的主要是旅游方向,因而我时刻关注着泰安市旅游业的发展,而《齐鲁晚报》就成了我了解旅游信息的一个窗口。我非常喜欢看要闻版和旅游版面,特别是旅游版,内容与俱进,版面设计新颖,每次看旅游版总让自己产生一种蠢蠢欲动的旅游欲望。

希望你们能够把这么好的版面继续发展壮大下去,让市民获得更多旅游的新鲜资讯,值得旅游爱好者去好好读读。

本版采写:刘慧娟 李芳芳 孔红星

读者:李建 职业:泰山学院文法学院教师、民俗专家

我是泰山学院的一名普通教师,作为《齐鲁晚报》的忠实读者,由于泰山传统的文化知识,让我与晚报结下了不解之缘。

我们家里订了一份《齐鲁晚报》,从《今日泰山》落地那天起就关注它的发展和壮大,没想到转眼马上就三年了。和《齐鲁晚报》打交道,不光因为我是报纸的读者,还因为自己的学生杨璐就在晚报当记者,还因为自己研究的是民俗学、非物质文化遗产、文化产业创意等学科,晚报的很多记者都曾经咨

询过我相关的知识,可以说传统文化成了连接我和《齐鲁晚报》的桥梁。

《齐鲁晚报》特别是《今日泰山》,十分重视传统文化的宣传,像泰山皮影、邱家店年画等非物质文化遗产,而且每到了重要的传统节日,都会推出一系列专题和策划,提升了人们对泰山传统文化的认知水平。我清楚地记得第一次接受记者采访是在2008年春节的时候,当时就是关于圣诞节和春季比较,如何保护传统文化的问题,小切入,有创新,还有《今日泰山》的一些栏目让自己非常喜欢,特别是“爱泰安的一千个理由”,极具泰安本地

特色,而且通过读者自己说的形式,容易让人产生浓厚的乡土情结,这个栏目办得很棒。

我觉得晚报成了传统文化的保护者,通过晚报这个载体,自己的观念传达了出去,知识也由课堂走向公众,最大限度地普及了传统文化,提升了民众对泰山文化的认识和喜爱,自觉地投身到对传统文化的保护中去。在这方面,晚报作出了非常大的贡献,值得我们尊敬。

真诚地希望《今日泰山》能够再接再厉,越办越好,继续重视和发扬咱们的泰山文化,保护好泰山文化,把泰山文化推出山东,推向世界。

读晚报我还中了大彩电

读者:毛金苓 职业:文化路农贸市场蔬菜店私营业主

我老家是济宁兖州的,1984年我和家人来到泰安,到现在已经有27个年头了。说起和《齐鲁晚报》的缘分,还是要回到1997年,当时朋友介绍我炒股,还说想多了解股市行情,天天看《齐鲁晚报》就行,每天的财经版都会详细解读股市信息。于是,我开始看着报纸摸索着炒股了,没想到一看就是十几个年头。

一开始天天在报摊上买《齐鲁

晚报》,可有时候去晚了往往就买不到,很让我头疼。2003年,我和媳妇在文化路农贸市场经营了一家酱菜店,有了自己的店面后就琢磨着订报纸。现在《齐鲁晚报》每天送得都很及时,我还是按照一贯的阅读习惯,先看财经新闻和国内国际重点时政新闻,然后看本地的民生新闻。家人在我的熏陶下,也喜欢每天翻看报纸。如果哪一天报纸来晚了,我们还会念叨。媳妇说,要是哪天看不到《齐鲁晚报》就觉得掉了东西一样不舒服。

2010年底,《齐鲁晚报·今日泰山》举办了订报抽奖活动,我还是像

往年一样订了报纸,做梦都没想会中大奖。12月6日,当《齐鲁晚报·今日泰山》的记者们给我们送来了液晶电视时,真是高兴坏了,急忙准备了喜糖,也代表我们对贵报的一份心意。如今,在农贸市场做生意的很多人,也都喜欢看《齐鲁晚报》,大家经常就报纸上刊登的新闻谈论看法和观点等,每天倒也很充实,有意义。

《齐鲁晚报·今日泰山》落地三周年了,衷心地祝福贵报生日快乐,我和家人也会一如既往地继续订阅,关注《齐鲁晚报·今日泰山》的茁壮成长。

雅俗共赏 爱看晚报

读者:马洪 职业:泰安交警支队直属二大队大队长

与《齐鲁晚报》相识已多年,但对地产生深厚的感情,却是近3年的事,因为有了《今日泰山》版块,才使《齐鲁晚报》成为我天天必读的报纸之一。

之所以爱上《今日泰山》,一是因为她格调高雅、有实事实求是之意而无哗众取宠之心,不像有的报纸为了追求发行量,为迎合某些人的胃口而登一些趣味低下、纯为猎奇的东西。尤其是针对交警的工作,她能够客观、真实地反映事件的本来面貌,对交警赢得广大驾驶员的理解和支持起到了重要的作用。

二是她很大众化,雅俗共赏,内容丰富,通俗易懂,文章精悍,使人读起来舒服,适合各种文化层次的读者。所以,她能成为大家的良师益友。三是报纸知识性强、覆盖面广,所介绍的各种知识,对人们的生活和身心健康、提高个人的综合素质均有很大的帮助,使读者看报之后,获益匪浅。

祝愿《今日泰山》越办越好!